1)

2)

3)

4)

9)

6)

7)

ANTEBPA

MaOnua B2.2 - Hpitovo Kai ouvnpuiTovo B R O
OEEiag ywviag

2710 0pBoywVvIo TPiywvo Tou dITTAavoU OXNUATOG Vo BPEITE:
[) TO uRKog TNG KABeTNG TTAcUpd AB
I) Toug TPIYWVOUETPIKOUG apiBuous NuB , ouvB

[1I) TOUG TPIYWVONETPIKOUG aplBuous nulr , cuvl A .
r

210 opBoywvIo TPiYywvo Tou BITTAAVOU OXNHOTOG O OXEOT WE TA

a, B,y, va Bpeite:

[) TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIBuoug NnuB, ouvB Tng ywviag B a B
I1) TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBuoug nul’, cuvll TG ywviag r
1) Na atrodeiete 611 nu?B+ouv?B=1 , nulr +ouw T =1 gA——Ha

B

2T0 opBoywvio Tpiywvo Tou BITTAavoU OXNMATOG YVWEICOUNE TNV D = i

uttotreivouaga 10cm kai yia TNV ywvia w o1 nuw=4/5.
I) Na uttohoyioeTte Tnv KABeTN TTAeUp& AB
I1) Na Bpeite Tnv Al
[1I) Na utroAoyioeTe Toug UTTOAOITTOUG TPIYWVONETPIKOUG apIBuoUg
NG Yywviag w

10em

I) Na kaTaokeudoeTe oggia ywvia w opBoywviou Tpiywvou e Nuw=0,6
II) Na utroAoyioeTe TOUG TPIYWVOUETPIKOUG aplBuoUs ouvw Kal £Qw

A 20cm
=

2710 OITTAaVO OoXNPa va BpeiTe:
[) TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apiBuoUs TNG Ywviag w
I1) nig TTAeupég kan To ePadd Tou Tpiywvou ABE

E
Y1rdpxel ogeia ywvia w opBoywviou TpIYWvouU yida TNV OTToid IoXUEl 3-NUW +2=6;

To dirAavo Tpiywvo ABI €xel repipeTpo 40cm.
1) Na uttoAoyioeTe 1O X
I1) Na atrodeicete 611 TO TPiywvo gival opBoywvio Kail va
Bpeite TNV 0p6ON) ywvia.
[11) Na Bpeite TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUOUG TwV OEEILV
YWVIWV TOU TPIYWVOU
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